

## MEGHÍVÓ

### Kulcsember megtartó eszközök – rendezvénysorozat munkáltatóknak

Tisztelt Hölgység/Uram!

Ezúton szeretnénk meghívni az **Interreg V-A Románia-Magyarország Program JEDI ROHU 452-es projekt keretein belül megrendezésre kerülő „Kulcsember megtartó eszközök” című eseményünkre!**

A JEDI (Joint Employment Driven Initiative) projekt célja a magyar-román határmenti régióban (Arad megye, Csongrád-Csanád vármegye és Temes megye) a munkaerőpiaci kereslet-kínálat egyensúlyának megteremtése, a munkaerő mobilitásának fokozása a határrégióban, valamint a foglalkoztatás növelése a szakképzés feltételeinek javításával.

A projekt átfogó megközelítéssel, hosszú távú, fenntartható kezelést nyújt a munkaerőpiac meglévő egyenlőtlenségeire. A projekt keretében olyan új mechanizmusok jönnek létre a határon átnyúló munkaerőpiac szereplői között, amelyek könnyen kiterjeszthetők a projekt lezárása után, és megismételhetők az EU más, hasonló problémákkal küzdő határon átnyúló térségeiben.

**A kulcsember megtartó eszközök munkáltatóknak szóló rendezvénysorozat a DKMT Duna-Körös-Maros-Tisza Eurorégiós Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. szervezésében valósul meg.**

A projekt további partnerei:

- Szegedi Szakképzési Centrum (vezető partner)
- Szeged-Csanádi Egyházmegye
- Homokhát Eurointegráció Kistérség- és Gazdaságfejlesztési Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft.
- Temes Megyei Tanács
- Temes Megyei Kereskedelmi, Ipari és Mezőgazdasági Kamara

Az eseményt

**2023. november 7-én 14:00-16:00 óra között**

**a Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és Iparkamara (CSKIK) (6721 Szeged, Párizsi krt. 8-12.)**

helyszínen tartjuk.

## A rendezvénysorozat célja:

A fluktuáció nemcsak munkaerőhiányt jelent, hanem tudásvesztéssel is jár, a munkaerő pótlása pedig rendkívül költséges és időigényes folyamat, amely kreatív megoldási módot kíván a munkaadók részéről. A rendezvénysorozat nemzetközi kutatásokon alapuló, valamint a hazai gyakorlatban is működő olyan vállalati jó gyakorlatokat, intézkedéseket mutat be, amelyek az ösztönzés, a karrier- és a kompeteniamenedzsment, a munkatársi elégedettség és elkötelezettség, valamint munkáltatói márka különböző eszközeivel nyújt használható segítséget a kulcs munkavállalók megtartásához a munkáltatók képviselőinek (cégvezetők, HR vezetők, HR tanácsadók).

## A rendezvény tervezett programja:

**13:30-14:00**      **Érkezés, regisztráció**

**14:00-14:15**      **Köszöntő:** A JEDI projekt bemutatása, a rendezvény célja

Előadó: DKMT Duna-Körös-Maros-Tisza Eurorégiós Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft.

**14:15-15:00**      **Munkaerő megtartás--mint szervezeti érték**

Rózsahegy Éva, okleveles közgazdász, business coach, humánfejlesztő

A szakértő közgazdászként és business coachként a folyamatos szakmai és személyiségfejlődés híve, hisz abban, hogy önmagunk tudatos fejlesztése az élet minden területére pozitívan hat, a munkamagánélet, mint a munkaerő megtartás egy fontos eleme egymást erősítve teszi boldogabbá az egyént.

Kővári Erika, kulcsembert megtartó szakértő

A szakértő olyan egyedülálló, komplex kulcsembert megtartó program kidolgozásában és számos magyar vállalkozásnál történő gyakorlati bevezetésében vett részt, melynek elemei a vállalati juttatások, a személyre szabott pénzügyi igények kielégítése, a munkavállalói lojalitási és wellbeing programok, mindez a hazai szabályozási és adózási keretekbe illesztve.

Kovács Tamás, HR szakértő, szervezeti ombuds, az értékalapú működés szakértője

A szakértő 2014. évben csatlakozott a Humán Szakemberek Országos Szövetségéhez, korábbi tevékenysége során részt vett többek között szervezetek integrálásában, szervezet-fejlesztésben, szervezeti kultúra és HR stratégiák kialakításában, munkaerő toborzás-kiválasztásban, teljesítményértékelésben, valamint HR rendszerek bevezetésében is.

Moderátor: Princzné Ördögh Katalin, CSKIK Humán klubvezető

**15:00-15:15**      **Kávészünet**

**15:15-16:00**      **Munkaerő megtartás--mint szervezeti érték – beszélgetés folytatása**

A rendezvény szervezője az Ex Ante Kft., kérdés esetén a [tothalexandra@exante.hu](mailto:tothalexandra@exante.hu) e-mail címen, illetve a +3630/164-1159 telefonszámon tudják felvenni a kapcsolatot.

Az eseményen való részvétel **ingyenes**, de regisztrációhoz kötött. Kérjük, hogy részvételi szándékát az alábbi linken jelezze **2023. november 6-ig**: [Regisztráció a rendezvényre \(2023.11.07.\)](#)

**A programváltozás jogát a szervezők fenntartják.** Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Szeged, 2023. október 24.

Csókási Eszter  
ügyvezető  
DKMT Nonprofit Közhasznú Kft.

*Jelen anyag tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.*